תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג

דפי עבודה לחופש פסח

חלק א
פתרו את התרגילים הבאים:

    2 9 9 3                              3 4 5 9                          1 9 8 8                          9 8 5 8
+   5 8 6 1                         +  5 7 9 1                       + 3 5 9 3                       +  4 6 8 4
     3  6 4                              3 8 5 4                              4 6 8 6                          4 8 3 5 
+    2 5  9                          +  8 6 8 3                          + 6 6 7 7                       +  4 7 9 6


    8 9 0 3                              6 4 5 0                          5 0 0 8                          9 8 5 8
-    5 8 6 1                         -   5 7 9 1                       -  3 5 9 3                       -   4 6 8 4
     3  6 4                               9 8 5 0                              7 6 8 6                          4 0 0 5 
-     2 5  9                           -  8 0 8 3                           -  6 6 7 7                      -   4 7 9 6

חלק ב

רישמו בטבלאות את הספרות במקומות המתאימים:
1. 3954
	בית היחידות
	בית האלפים

	יחידות
	עשרות
	מאות
	יחידות
	עשרות
	מאות

	
	
	
	
	
	


2. 2955
	בית היחידות
	בית האלפים

	יחידות
	עשרות
	מאות
	יחידות
	עשרות
	מאות

	
	
	
	
	
	


3. 9630
	בית היחידות
	בית האלפים

	יחידות
	עשרות
	מאות
	יחידות
	עשרות
	מאות

	
	
	
	
	
	


4. 4005
	בית היחידות
	בית האלפים

	יחידות
	עשרות
	מאות
	יחידות
	עשרות
	מאות

	
	
	
	
	
	


חלק ג


רישמו > < = :
א.   4 מאות                         ____       40 יחידות

ב.    6 עשרות                      ____      60     יחידות

ג.   80 עשרות                     ____      8  מאות

ד.   6 יחידות ו – 4 עשרות    ____      64 יחידות

ה.   485                              ____     40 עשרות ו – 5 יחידות

ו.   32 מאות ו- 15 יחידות     ____     3 אלפים ו- 25 עשרות  ו – 19 יחידות.
רשמו את המספר הקודם ואת המספר העוקב לכל אחד מהמספרים הבאים:
________  >  7999  > ________
________  >  6000  > ________
________  >  4099  > ________
________  >  1000  > ________
________  >  6751  > ________
השלימו את הסדרות הבאות:
725   825  _____    _____    _____    _____
5612    6612    _____    _____    _____    _____

_____    _____    2215   3215   _____    _____

חלק ד
פתרו את התרגילים הבאים:
8 x 5 =





5 x __ = 35

9 x 7 =





9 x __ = 81

5 x 5 =





__ x 6 = 36

3 x 9 =




         __  x 7 = 56







6 x 7 =





8 x __ = 72
8 x 8 =





4 x __ = 24

9 x 5 = 





8 x __ = 24

7 x 7 =





__ x 7 = 42

5 x 6 = 





6 x __ = 36

7 x 9 =





8 x __ = 40

72 x 10 =





10 x ___ = 4210 

401 x 10 =





100 x ___ = 3400 

48 x 10 =





___ x 10 = 530 

10 x 65 =





___ x 10 = 3280 

23 x 100 =





100 x ___ = 9100 

חלק ה

בעיות מילוליות
1. אולם הספורט בבית הספר "ניצנים" מכיל 436 מקומות ישיבה. אולם הספורט בבית הספר "רננים" מכיל ב 184 מקומות ישיבה פחות. 
   א.   כמה מקומות ישיבה מכיל בית הספר "רננים" ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

ב.  כמה מקומות ישיבה מכילים שני בתי הספר? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2. אמא קנתה תנור ב – 6110 ₪ ומגהץ ב 138 ש"ח. 
      כמה שילמה אמא עבור שני המוצרים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. רונן בן 9. אחיו גדול ממנו פי 2. 
בן  כמה אחיו של רונן ? 
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
4. אמא קונה בכל יום 7 לחמניות.. 
      כמה לחמניות קונה אמא ב – 6 ימים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
5. הירקן קיבל 1108 ק"ג סחורה. הוא מכר 125 ק"ג תפוחי אדמה, ו -  145 ק"ג בצל.
      כמה ק"ג של ירקות נשארו לו בחנות ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
6. מחירה של חליפת עור בתחילת העונה היה 2134 ₪  בסוף העונה המחיר ירד ל – 799 ש"ח.
בכמה ירד מחיר החליפה בסוף העונה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
7. מירה הקיפה בריצה 6 פעמים את מגרש המשחקים בבית הספר, שהיקפו 60 מטר. אביטל הקיפה  4 פעמים בריצה את מגרש הכדור רגל שהיקפו 100 מטר.
א. מי רצה מרחק גדול יותר ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________

            ב. כמה מטרים רצו שתי הבנות ביחד? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
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